

**1. Opening, korte mededelingen en vaststellen van de agenda**

Voorzitter Folkert Boersma

- Het bestuur/de kerngroep heeft een Privacy verordening vastgesteld. Deze wordt op onze website <https://www.dorpcentraal.nl/> geplaatst.

**2. Verslaglegging ALV 23 mei 2018**

- concept notulen Algemene leden vergadering van 23 mei jl.

*bijlage*

*Bespreken en vaststellen*

**3. Actualiteit DorpCentraal**

Korte impressie van de activiteiten van het aflopende jaar, hieronder ook:

- Eerst isoleren, dan pas denken aan warmtepompen
- Goed Voorbeeld Doet Goed Volgen

**4. DorpCentraal 2019**

- Werkplan 2019

*wordt uitgereikt*

- Begroting 2019

*wordt uitgereikt*

*Bespreken en vaststellen*

**5. Aanpassen Huishoudelijk Reglement met een aanduiding 'Kerngroep'**

Binnen DorpCentraal vergadert tweemaandelijks de kerngroep. Bestuur/kerngroep wil haar status beschrijven in het Huishoudelijk Reglement. Voorgesteld wordt om het HR in die zin aan te passen. De kerngroep is toegevoegd aan het HR paragraaf 1.1 Definities.

*Bespreken en vaststellen*

*bijlage*

**6. Rondvraag, nieuwe datum en sluiting**

Het bestuur stelt voor om de voorjaarsledenvergadering te houden op donderdag 16 mei 2019 om 20:00 uur.

**PAUZE**

---

**7. THEMA: De Energietransitie en onze gemeente**

De gemeente DFM moet op niet al te lange termijn een plan maken voor de 'wijks' gewijze aanpak van de energietransitie.

**Annemarie Hooymans**, beleidsmedewerker milieu/duurzaamheid van gemeente De Fryske Marren, is bereid om het onderwerp toe te lichten en met ons te discussiëren. Ze wil graag met ons in gesprek over hoe we gezamenlijk stappen kunnen zetten.